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Публично представяне на приоритетите на Чешкото председателство на ЕС бе
организирано по традиция в София от Европейския институт, информационния център
Европа Директно - София и екипа на министъра по европейските въпроси Гергана
Грънчарова. Събитието се състоя на 16 януари 2009 г. 

Посланикът на Чехия в София Мартин Клепетко представи приоритетите на Прага като ротационен
председател на ЕС, след което се проведе дискусия.

Представяме ви втората част от видеозаписа  от събитието (flv). 

Първата част можете да видите ТУК. 

 	 				
 					 						 						
  							 

 						 						 					 

 				 								
 					
 

 				 								Събитието уважиха посланиците на Франция, Нидерландия, Финландия,
Соломон Паси, председател на Комисията по външна политика на парламента,
заместник-министърът на културата Явор Милушев и представители на инфоофисите на български
представители в ЕП. Евродепутатите Душана Здравкова (ЕНП-ЕД - ГЕРБ) и Метин Казак (АЛДЕ -
ДПС) също бяха в залата. Ингрид Шикова от представителството на ЕК в България също участва в
дискусията, модерирана от Юлиана Николова - директор на Европейския институт. 

Чехия е втората страна от петото разширяване на ЕС, която поема председателството на
Oбщността. Нейното председателство е под мотото "Европа без бариери" и се основава на трите "Е"
-та - икономика, енергетика и Европа в света.

Можете да се запознаете с резюмето на приоритетите  на Чешкото председателство на ЕС на
български език ТУК. (pdf) Представяме ви и сайта на Чешкото председателство. 

&bdquo;Европа без граници" е мотото, което чешкото правителство избра за времето, през което ще
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ръководи шестмесечното ротационно председателство на ЕС.

Прага поема председателството от Париж и в края на юни ще го предаде на Стокхолм.
Шестмесечната програма на чешкото председателство на ЕС може накратко да бъде очертана като
"Трите "е" - от английските думи economy, energy, external relations - икономика, енергетика,
външни отношения, предаде БНР.

 	 				
 					 						 						
  							 

 						 						 					 

 				 								
 					
 

 				 								В областта на икономиката чешките амбиции са да се повиши
конкурентността на Европейския съюз, да се засили доверието на потребителите, да се увеличат
възможностите на малките и средните предприятия.

Друга цел ще е да се търси ефикасно противодействие на разразилата се финансово-икономическа
криза чрез реформи в бюджета и политиките на Европейския съюз, особено на Общата
селскостопанска политика, чрез премахване на бариерите за пълно свободно движение на работна
ръка в Европейския съюз.

В областта на енергетиката Чехия смята да насочи усилията в Европейския съюз към постигане на
засилена енергийна независимост и към приемане на обща европейска енергийна политика.
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